11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2010 11:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.02.2010 15:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/133959/answer/133960




YBaxaemnbid [IMutpuii! 5 MUHYT - CpefHECTAaTUCTAYECKAs IPONOIKUATEIBHOCTD I10JIOBOTO aKTa.
[TpomnuTe MOXKHO C IIOMOIIBIO IIPEe3epPBaTUBOB C IPOJIOHTUPYIOIIEX CMa3K0M, MEeTOIOM "CTOMI-CTapT",
U T.O. YOauHu.



